HanonbHblie NMHEMHbIe pelueTKM
LMT-S
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BeHTUNAUMOHHbIE HaMnosbHble peweTkn LMT-S npegHa3HayeHbl ans
MCMOJIb30BaHUSA B CUCTEMAX KOHAMLUMOHNPOBAHWUS, BEHTUMALMN N OTOMSIEHUS.
OHK noaxopaT ANng nogaudn UAn BbITSXKKM BO3ayxa , Knaccudpukaumm K3
(ycTaHOBKa B 30Hax 6e3 ABMXEHWNS TPAHCMOPTHBLIX CPEeACTB ) B COOTBETCTBUM
C UCMbITAHUSAMK , NMPOBEAEHHBIMU aBTOPUTETHON HE3ABMCMMOWN NlabopaTopuen
B COOTBETCTBMM CO CTaHAapToM EN1253-2.

MNpenHa3Ha4veHbl 419 YCTaHOBKWU B NOJY.
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KIIACCUOUKALIUA

LMT-S HanonbHble NUHEVHbIE peLeTKM C YIIOM OTKITOHEHUS
nnactuH 0°.

LMT-S-15 HanonbHble NMHENHbIE PeLIeTKN C YriioM
OTKITOHEeHUS nnacTuH 15°.

...~ARI JInHenHbIe peleTkn ¢ Kpasimu ¢ NEBOW CTOPOHBI,
NPUMEHAITCH AN peLeTok AnnHon 6onee 2m.

...~ARD JInHenHble peLlleTkn ¢ Kpasgmu ¢ NpaBon CTOPOHHI,
NPUMEHSIOTCS ANS peLeToK AnnHon 6onee 2m.

«..-INT JluHenHble peweTkm 6e3 KpaeB, NPMMEHAITCA 4NN
peLleToK anuHon Gonee 4m
(cepeavHa mexay AByMS pelueTkamu).

A90/LMT-S Yrnosas (HeakTMBHasi) NMHenHas pelueTka 6e3

3 Kpaes , BbINoNHeHa nog yriom 90°.

/ \ / \ 1 MATEPHAJIL

PelueTkn N3roToBneHbl 13 antoMuHUS.
A90/LMT-S

- 'f JOIMOJIHUTEJIBHBIE DJIEMEHTBI

I
SP Perynuposka o6bema Bo3gyxa (aemndep), nnacTuHbl
BpaLlaloTCsA B NPOTMBOMOSIOXKHBIX HanpaBneHUsx.

200 Ona  perynupoBaHuMs  YrnoBOro  MOSIOXEHUA  NNacTuH
npeaHasHavyeH 6anaHCMpPOBOYHbIA BUHT C yAOOHBIM 4OCTYMNOM |,
pacrnonoXeHHbIN  BHYTPU  KOHTypa peweTku. [MnacTtuHbl
BbIMOSIHEHbI N3 CTaNN N OKpaLUeHbl B YEPHbIN LBET.
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OTAEJIOYHBIE TIOKPBITUSA

H E L F AA AHOOMPOBaHHbLIN antOMUHNIA

75 | 400 ( 3875 ( 100

100 |425 | 4125 | 125
125 |450 | 4375 | 150 PASMEPBI

150|475 | 4625 | 175

200 |525 | 5125 | 225 LMT-S

350 1576 | 5625 | 275 MwuHumanbHble pasmepbl L x H =100 x 75
300 1628 16128 | 328 MakcumanbeHble pa3mepbl L x H =2000 x 300




Mnowaab XNBOro ceyeHus, M

2

H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
75 0,004 | 0,006 | 0,007 | 0,009 | 0,010 | 0,012 | 0,014 | 0,015 | 0,019 | 0,022 | 0,025 | 0,028 | 0,032
100 | 0,006 | 0,008 | 0,010 | 0,013 | 0,015 | 0,017 | 0,020 | 0,022 | 0,027 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,045
150 0,010 | 0,014 | 0,018 | 0,023 | 0,026 | 0,030 | 0,034 | 0,038 | 0,046 | 0,054 | 0,062 | 0,070 | 0,078
200 0,014 | 0,019 | 0,025 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,046 | 0,052 | 0,063 | 0,073 | 0,084 | 0,095 | 0,106
250 0,018 | 0,025 | 0,031 | 0,039 | 0,045 | 0,052 | 0,059 | 0,065 | 0,079 | 0,093 | 0,106 | 0,120 | 0,133
300 0,022 | 0,030 | 0,038 | 0,047 | 0,054 | 0,063 | 0,071 | 0,079 | 0,095 | 0,112 | 0,128 | 0,145 | 0,161
l 1 l ,f T l t PACHYETHASA CKOPOCTb, NOTEPA OABIEHUA
M YPOBEHb 3BYKOBOU MOLLHOCTHU
VT (mis)
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' EBPOKIIUMA YKPAUHA
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Mo3unumsa nnacTuH peueTkn - 0°
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Bes adhdekTa notonka

ALO,2

Lb = AL0,2 x 0,53
bv=AL0,2x0,12
bh =AL0,2x0,4
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Mo3nums nnactuH pelueTkn - 0°
C apdhekToM noTonka
AL’0,2=AL0,2x 1,33
Lb=AL0,2x0,7

bv = AL0,2 x 0,106

bh = AL0,2 x 0,53

e
Lb 3
AL'02

e =
—=

Lb '




